

ПИЖАМНЫЙ СТИЛЬ В ОДЕЖДЕ



Порой так не хочется выходить на улицу просто потому, что в домашней одежде так уютно и комфортно. Но в мире моды и стиля всегда найдется выход из любой ситуации: удобный и при этом невероятно привлекательный пижамный стиль (**UNDERWEAR**).



Немного из истории стиля



Первой примерила на себя пижаму Коко Шанель. Мода начала **20** века была революционна для своего времени и одежду, напоминающую пижаму, одевали для пляжных прогулок и отдыха.

Во второй половине **20** века пижама вернулась в спальню. Снова об этом стиле заговорили в **2009** году после коллекции культовых итальянских дизайнеров **Dolce & Gabbana**.



Характерные черты стиля

Отличительными чертами пижамного стиля являются мягкие ткани (хлопок, сатин, шелк, поплин) – они призваны создать ощущение комфорта и роскоши одновременно.



Характерные принты: горох, полоска, клетка, восточные орнаменты и рисунки, изобилие цветов в крупном и мелком варианте. Крой одежды в пижамном стиле свободный, не сковывающий движений.



Особенности сочетания одежды и аксессуаров

Пижамный стиль требует особенного внимания ко всем предметам одежды, обуви и аксессуарам, в противном случае весь образ будет лишен шарма и лоска.



Модные образы 2018





Modnaya-krasivaya.ru



Звезды в пижамном стиле



Американская фотомодель Ким Кардашьян нашла удачное дополнение к пижамному брючному комплекту. Просторный белоснежный кардиган, серебристые босоножки и солидные украшения завершили создание модного образа.

Певица Рианна на очередном светском рауте продемонстрировала отличное знание стиля.





Modnaya-krasivaya.ru



Modnaya-krasivaya.ru

СПАСИБО ЗА
ВНИМАНИЕ
